

TAMPOCO PUNTUO EN ALTABIX EL VALLADOLID...



Núm. 337 - Suplemento de «LIBERTAD» - 14 de enero de 1964

Jugó para ganar y en la segunda parte dominó intensamente, obligando al Elche a replegarse en su área, pero no tuvo suerte

Dos goles de fortuna -en golpe franco y directamente de córner-- dieron el triunfo a los ilicitanos

Salvo el portero y los extremos (que pusieron mucho entusiasmo), el resto de los hombres rayaron a gran altura, sobresaliendo los medios

ELCHE, 12. — (Especial para CASTILLA DEPORTIVA, por M. G.)—El cronista se encuentra en esta ocasión en trance nada fácil. Está al cabo de la calle del mundillo futbolístico y le consta

colegiado de turno, señor Simo Fiol, no tuvo ni arte ni parte.

Un equipo sorprende te

A tenor de su actual posición en la tabla, poco se esperaba del Real Valladolid. Hasta la ciudad de las palmeras habían llegado, sí, los ecos de su brillante quehacer en La Condomina; pero, reconozcámoslo, se le dio poca importancia. Los aficionados, a la hora de dirigirse al campo, lo hicieron con la ilusión de asistir a una cómoda y fácil exhibición de los jugadores ilicitanos y, de paso, a regodearse con los pormenores de una goleada.

Pero el conjunto castellano, presunto "colista" y candidato número uno al descenso, nos iba a deparar a todos una estupenda y, desde luego, grata sorpresa. A las primeras de cambio, su disposición sobre el campo, su energía y la técnica con que evolucionaban sus hombres hicieron cambiar, radicalmente, el punto de vista de los espectadores. Pero ninguno tomó a mal la sorpresa. Al contrario, se veía que el Vall-



PINTO

Ninguno de los dos equipos había dominado de forma suficiente como para merecer el gol, entre otras cosas, porque las defensas se imponían a los atacantes. Pero el Elche, a la media hora justa, conseguía inaugurar el marcador al lanzar Romero un golpe franco desde unos veinte metros de distancia. El paraguayo es un consumado ejecutante de estas faltas; pero a tal distancia no es fácil marcar, a no ser que concurren circunstancias como las que motivaron el tanto: defectuosa colocación del portero, cubriendo el ángulo que ya le tapaba la barrera. Y el balón entró con toda facilidad.

El gol espoleó los ánimos de los visitantes y el Elche no pudo sentirse a gusto ya en ningún momento, porque sus enemigos redoblaron los esfuerzos, yendo a por todos los balones. Pero no habría alteraciones en el marcador.

Segundo tiempo de iniciativa castellana

Tras el descanso, el Valladolid reapareció con otro aire. Jugando con el mismo ímpetu y coraje, sus hombres adoptaban una disposición menos defensiva que en la primera parte. Conscientes de cómo tenían que jugar la baza, sus técnicos adelantaron los peones para tratar cuanto antes de igualar el tanteo. Pero es que, además, el Valladolid podía aspirar a más, a la victoria. Y para merecerla jugaron durante estos cuarenta y cinco minutos.

El que se dio cuenta, quizás antes que nadie, de la gravedad de la situación, fue el preparador local, que rápidamente dio ins-

EL MEJOR RAMIREZ



Todas las referencias coinciden en proclamar a Ramirez como el jugador más destacado, no sólo del bando vallisoletano, sino de todos los jugadores que había en el campo. Sereno, elegante, autoritario, plantó sus reales en el centro del campo, organizando, de forma magistral, el buen juego del Valladolid. Y a punto estuvo de marcar en un fantástico disparo. Una tarde completa, a la que faltó, solamente, el colofón de la victoria.

trucciones a sus hombres para defender la exigua ventaja lograda en la primera mitad. El dominio visitante llegó a hacerse agobiador en muchos instantes, pero la facilidad con que elaboraban el juego en el centro del campo —con Ramirez en coloso— y la velocidad con que se adelantaban en el área no tenían el remate adecuado. Los tiros, o iban mal dirigidos o tropezaban en el cuerpo y las piernas de la barrera de defensores ilicitanos. Anotamos una estupenda ocasión de Aramendi, en la que Pazos se encontró con la pelota, y a continuación, un tremendo disparo

(Pasa a la página siguiente)



Tejedor, tras driblar al guardameta, marca el tercer gol deliciano.

MAXIMO GOLEADOR DE LAS TRES DIVISIONES

(5-0) El fútbol del Europa volvió a entusiasmar por su brillantez y eficacia

La brusquedad y la defensiva del Peñaranda habían desaparecido en la primera parte, arrolladas por el ataque vallisoletano



Así, pegado al poste, entró el quinto gol de la tarde

Volvió al Estadio el fútbol de la inspiración, el fútbol de la facilidad, de la brillantez y de la resolución. Y el público que le aguardaba dejó Zorrilla con satisfacción y con esperanza.

Fue una vez más el Europa equipo portador de la sencillez y de la genialidad, en un primer periodo estupendo, lleno de fuerza y deseos de victoria, frente al paredón humano que el Peñaranda había construido ante el temor de lo inevitable.

A la puerta salmantina se llegaba con asombrosa facilidad, después de crear—esto es lo meritorio—el avance con sabiduría, porque los chicos del Europa saben perfectamente lo que hacen y por qué lo hacen. Se llegaba con eficacia, porque ya en el minuto cinco—cuando aún el público estaba acomodándose—Jandro daba remate feliz a una jugada estupenda en la que toda la delantera aportó su colaboración.



Jandro, autor del primer tanto del Delicias, aparece al fondo, alzando los brazos en señal de júbilo.



SANCHIS

el recelo con que suelen acoger los "hinchas" las crónicas que pretenden glorificar victorias morales. Este es el caso que nos ocupa, porque en este encuentro Elche-Valladolid, al margen del resultado real, del que se contabiliza, para nosotros y para los miles de espectadores que llenaron Altabix el verdadero vencedor, el que más méritos hizo para alzarse con la victoria fue el conjunto castellano. Así es el fútbol y así hay que aceptarlo, aunque las injusticias sean del calibre de esta derrota vallisoletana, en la que, antes de que el lector vaya a entregarse a torcidas interpretaciones, tendremos que decir que el



MARTINEZ

dolid era un digno rival del Elche y, por tanto, que íbamos a asistir a una auténtica contienda. Nadie se acordaba ya de los alegrías y despreocupados pronósticos lanzados "a priori".

Equilibrio de fuerzas y gol de fortuna

El primer tiempo se desarrolló, casi íntegramente, con una evidente igualdad de fuerzas. Quizá hubiera más dominio territorial de los locales; pero esto no sabe el cronista si se debía a la mayor potencia de los blanquiverdes o, simplemente, al dispositivo táctico de los visitantes, con férreo marcaje a los hombres de la delantera local y dominio inteligente de los accesos a su área.

A los treinta minutos iba a producirse el primer hecho desgraciado para el Real Valladolid.

Programa de preparación para la selección B

Jugará contra el Beerschot, el Turín y un equipo irlandés

MADRID, 13.—Los encuentros internacionales de fútbol a jugar por la selección nacional B próximamente son los siguientes:

Día 22 de enero, en Zaragoza, contra el equipo belga del Beerschot.

Día 12 de febrero, en Madrid contra un equipo irlandés no designado.

Día 26 de febrero, en Córdoba, el equipo nacional B probablemente contra el A. C. Turín de Italia, en el que figura el jugador español Joaquín Peiró. —A.F.I.L.

TEMPERATURA IDEAL
Con trío y calor
Hostal Florido
EL MEJOR
LA NOVEDAD
Rodríguez Suárez



Reapareció en Altabix Rodríguez Suárez. En puesto quizás extraño para él, pero allí le necesitaba el equipo. Puso entusiasmo, coraje y ganas de triunfar, cumpliendo decorosamente.

POLLO INFRA GRILL
Asado al momento

ESTABLECIMIENTO CON AIRE ACONDICIONADO

Para su boda, banquete, fiestas

Hostal Florido

CATORCE ACIERTOS

PRIMERA Y SEGUNDA DIVISIONES

At. Madrid-Murcia	1
Zaragoza-Pontevedra	1
Barcelona-Valencia	1
Levante-Español	1
Oviedo-Córdoba	X
At. Bilbao-R. Madrid	2
Elche-Valladolid	1
Alavés-Real Sociedad	1
Orense-Hospitalet	2
Osasuna-Indauchu	X
Málaga-Mallorca	X
Meñilla-Eldense	1
Abarán-Hércules	2
At. Ceuta-Algeciras	X

GOLEADA EN MEDINA

La Gimnástica Medinense superó al Ciudad Rodrigo en todos los aspectos

Su triunfo, amplio y merecido, se labró durante la segunda parte (5-0).

MEDINA DEL CAMPO. (Servicio especial).—Por fin encontró puerta el Medina... Y esta tarde con facilidad ante un rival más débil de lo que en principio podía pensarse.

Llega el primer tanto a los dos minutos del encuentro, en una jugada que inició Samuel y que Gelete colocó a Arango en posición de tiro, para que éste llevara el balón a la red de fuerte cabezazo.

En el minuto 16 del segundo

período llega el segundo gol local, en una jugada creada por Samuel en el centro del campo, que es aprovechada por Eduardo para, de cabeza, transfor-

Continúa la presión local, y a treinta y cuatro minutos de este segundo tiempo, otro buen avance entre Samuel y Gelete da ocasión a Eduardo para empalmar y obtener el cuarto tanto. En esta jugada quedó lesionado el meta mirobrigense Loren, al chocar con uno de sus defensores, siendo retirado del terreno de juego.

Y en el minuto cuarenta, el ariete Arango arrebató la pelota a Saracbar y, tras driblar a varios contrarios, marca por bajo e imparablemente el quinto y último gol local.

En suma, un aceptable encuentro de la Gimnástica, que

ha acreditado hoy más decisión en el área que en partidos anteriores. Hay más consistencia en sus líneas y se nota la inclusión de Cáceres en el centro de la zaga. La delantera, bien abastecida por los volantes y por Samuel, encontró—repetimos—más fácilmente el portal enemigo que en otros encuentros.

Arbitró el burgalés Salas bien, sin ninguna complicación, con las formaciones siguientes:

Ciudad Rodrigo: Loren; Arjo; Tinín; Saracbar; Alfonso Carpa; Ramón Juanjo; Hermosa, Corona y Paco.

G. Medinense: José Luis; Uta, Cáceres, Peque; Juanillo, Ochoa, Pablito, Samuel, Arango, Gelete y Eduardo.



Arango, el joven ariete vallisoletano, que en las filas medinenses continúa acreditando su gran facilidad goleadora.

Máximo goleador de las tres divisiones

(Viene de la página anterior)

guro. El central, en un alarde de serenidad, de temple y de notable distancia, ordenada y alejada todo en la línea divisoria—hasta ella tuvieron libre acción nuestros defensores—.

El interior, portador del fútbol de la sabiduría y de la eficacia, era el gran coloso que trabajaba para el resto del equipo y marcaba, en el minuto cuarenta y tres, un gol espléndido al ejecutar un libre directo sobre puerta. Era éste el cuarto tanto y el premio a un jugador de fútbol en la mejor acepción que el concepto pueda tener.

Y terminaba la primera parte con el graderío convencido y satisfecho. Terminaba el fútbol hábil, rápido, penetrante y tremendamente realizador del Europa vallisoletano y con el detalle para los sabedores—y librenos Dios de tenernos como tales—del juego magistral de la inteligencia.

EL ANTI-FUTBOL VISTE DE NARANJA

Los otros cuarenta y cinco minutos no subieron al marcador en la forma que se esperaba. El Europa tenía todo resuelto y el Peñaranda estaba decidido a evitar el tanteo de escándalo como fuera.

Y dada su ineptitud para los medios legales, en el anverso de la medalla de los vallisoletanos, toda clase de infracciones, que no supo cortar la e.a.s.p. en la pasividad del arbitraje de las congresiones.

Y en el murallón de hombres, el anti-fútbol se vistió de color naranja. Y así el partido se deslució, porque había once

jugadores, vamos a llamarlos así muy generosamente, dispuestos a ello. Entonces le faltó constancia en la profundidad al juego de los locales, pero no decisión, porque decisión hubo en las penetraciones y ocasiones de gol también, que evitó traducirse la afortunada tarde de su bando.

El anti-fútbol, terminó en penalty. Y Redondo, el único que faltaba de marcar en la delantera, lo lanzó imparable para que la goleada fuera más amplia. Con el 5-0 terminaba también el partido.

El Europa, que con 46 goles se acredita como el equipo máximo goleador de todas las divisiones nacionales españolas, tiene en su lucha el camino de la esperanza que puede dar el fútbol eficaz que se busca con la sencillez y con el ardor.

Que vayan tomando ejemplo los que de él están ahora muy necesitados...

ARBITRO Y ALINEACIONES

Bayón, leónés, no correspondió en ningún momento al buen concepto que hasta ahora gozaba en Valladolid. En su mala actuación tuvo colaboración muy directa la escasa capacidad de los liniers que tenían el deber de auxiliarle.

Peñaranda: Inda; Isidro, Torín, Pablo; Losa, Julián; Vacas, Moro, Ceci, Valverde y Vicente.

Europa: Aguilar; Renedo, Marañón, Quique; Luis, Panchu; Jamón, Redondo, Tejedor, Tonino y Calero.

J. MIGUEL ORTEGA

DESDE EL BANQUILLO

LESMES: "¡Cualquiera dice ahora que tampoco merecimos perder!"

H. HERRERA: "Jugando así, es imposible que el Valladolid descienda"

No hay alegría en la caseta vallisoletana, y es natural. Pero gritos destemplados, tampoco. Por lo visto, el difícil aprendizaje de las derrotas es una lección que se tienen bien aprendida los del Pisuerga. Se escuchan, eso sí, lamentaciones y, de vez en cuando, alguna manifestación de protesta, ante la racha que atraviesa el equipo.

Paco Lesmes—los ojos lo dicen todo—nos atiende con afable cortésia.

—En otras circunstancias —comienza diciendo— no me hubiera importado perder, pero en la situación que estamos es doblemente triste que se escapen puntos a los que el equipo por juego y entusiasmo, se hace acreedor ¡Cualquiera va diciendo a Valladolid que tampoco esta vez merecimos perder!

—¿Cuál ha sido, a su juicio, la causa de la derrota?

—Esta vez, dos goles tontos, absurdos, que nunca debieron entrar. Eso y los cuatro o cinco tantos que nosotros merecimos marcar y que se han ido al limbo de forma increíble.

—¿Satisfecho, entonces, de cómo se han portado sus jugadores?

—Totalmente. No se puede hacer más en un campo para merecer la victoria. Y, además, usted y todos los espectadores se habrán dado cuenta de que hemos sido superiores al Elche en casi todo el partido.

—¿Le ha gustado el Elche?

—Más o menos como yo esperaba. Creo que le van mejor los partidos fuera de casa, aun que en la segunda parte se ha comportado como si estuviera defendiendo los puntos en campo ajeno.

—¿Cree que se salvará el Valladolid?

—Y eso, ¿quién lo sabe? En Murcia y aquí el equipo ha jugado para ganar y nos hemos

ido con sendas derrotas. En los resultados desgraciadamente, influyen muchos factores y hasta la fecha ninguno favorece al Valladolid. Pero todavía soy optimista...

LA OPINION DE H. H.

Heriberto Herrera, algo más locuaz que de costumbre, ha acudido al vestuario de los visitantes para saludar a muchos de los jugadores que estuvieron bajo sus órdenes en su breve estancia como entrenador del Real Valladolid. Como un amigo más —Heriberto nunca ha ocultado su simpatía por el club castellano—, felicitó y consuela a todos, técnicos y jugadores:

—¿Cree que podrá continuar en Primera el Valladolid?

—Seguro. Jugando así, como lo ha hecho esta tarde, y como me dijeron que jugó en Murcia, es imposible que el Valladolid descienda. ¿Cuántos equipos han jugado en Altabix con la técnica, velocidad y entusiasmo del Valladolid de hoy?

—¿Y por qué perdió?

—Nosotros supimos aprovechar las oportunidades. Con suerte y habilidad, pero el caso es que las aprovechamos. Pero ellos apretaron de firme en la segunda parte y merecieron marcar.

—¿Está satisfecho de su equipo?

—No todas las veces se puede jugar igual, entre otras cosas, porque los contrarios no son los mismos. Esta victoria sobre el Valladolid es para valorarla muy alta, porque no hay que mirar a la clasificación, sino a la categoría real de los equipos.

Y dicho esto, Heriberto Herrera se despidió de nosotros y continúa charlando con los vallisoletanos, algunos de los cuales ya están en el autoear.

CAMPO A TRAVES

Ignacio Torres y Baltasar Morillo, vencedores de la tercera jornada de la fase provincial del Trofeo "José Antonio Elola"

La carrera infantil fue ganada por Rodríguez Cardenal

Foco que contar de la jornada matinal de cross del pasado domingo. Las condiciones atmosféricas—sol en un cielo sin nubes—eran de lo más propicias para la práctica de este deporte. Aprovechando esta circunstancia asistió mucho público a los terrenos de la Huerta del Rey. Sin embargo, una vez más no acudieron a la cita más que unos pocos corredores, cuyo número no llegó a la decena.

No se nos alcanza la causa de esta deserción de los jóvenes vallisoletanos de la práctica de un deporte que el pasado año se caracterizó por la numerosa participación de equipos escolares. Habrá que pensar—como ya señalábamos con ocasión de su segunda jornada—que se ha hecho poca propaganda a su alrededor. Cuando España comienza a alcanzar gran auge atlético y nuestros atletas empiezan a obtener señalados éxitos fuera de nuestras fronteras—reciente está esa designación de Luis

Felipe Areta como mejor deportista del año, precisamente por sus triunfos en el extranjero—se da la paradoja de que en nuestra ciudad decae el interés por este fundamental deporte. Incluso clubs como El Salvador, a quien en el pasado año alabábamos desde estas columnas por su labor de proselitismo, ya que la presencia de sus chicos era masiva a todas las pruebas que se organizaban, parece haber decaído ahora en su interés. Apenas si presenta participantes.

Tan sólo los Josefinos, de menos posibilidades, están presentes domingo tras domingo con todos sus efectivos y gracias a ellos se está haciendo posible que las pruebas programadas se puedan llevar a efecto. Los demás clubs atléticos que existan en nuestra ciudad no han dado señales de vida en este trofeo. Y lo mismo podemos decir del Colegio de Cristo Rey, los Hogares Juveniles, etc., que en anteriores ocasiones tuvieron sus representantes. Lo cierto es que, por lo que a Valladolid respecta, los fines que hicieron nacer el "Trofeo Elola" de campo a través se están malogrando esta temporada.

La jornada se inició con una carrera para infantiles, a la que también podemos aplicar lo dicho. El medio centenar de participantes de otras temporadas se ha quedado reducido a una decena escasa. Y ello gracias esta vez a la presencia de un equipo del Seminario Menor, que acudía a competir por primera vez en lo que va de temporada. En verdad que les habíamos echado de menos después de su participación en todas las pruebas del pasado año. Venció en ella Rodríguez Cardenal, de El Salvador, seguido de su compañero Anes Romero. Más atrás registramos la pugna de Fernando Matilla por adelantarse a los chicos del Seminario, pero una caída sufrida casi en la misma meta le relegó al último puesto.

Ignacio Torres, al vencer en la carrera para menores de diecinueve años, confirmó su meritoria actuación, junto con su compañero Isaac Torres, en la Vuelta a Salamanca.

Sólo un participante, el josefino Baltasar Morillo, en la clasificación para mayores de diecinueve años.

Para los atletas federados se celebró un cross de entrenamiento, con vistas a mantener su forma y ponerles en condiciones de poder competir con garantías el próximo domingo

en Palencia, adonde acuden invitados para tomar parte en el II Cross Internacional organizado por aquella Federación. Fue ganado por Antonio Luis Fernández y se registraron muchos abandonos, debido acaso a la longitud de la prueba y a la escasa preparación de los corredores.

DISKUS

TERCERA JORNADA TROFEO «ELOLA»

RESULTADOS TECNICOS

Menores de diecinueve años (Distancia aproximada, 4.000 m.)

- 1.—Ignacio Torres Villagrà, Josefinos, 13'42".
2.—Isaac Torres Galán, Josefinos, 13'45".
3.—José María González Marcos, Josefinos, 14'9".
4.—Julio Geimunde Cruz, Salvador, 15'10".
Retirado: Antonio Fuentes Carda (El Salvador).

Mayores (Distancia aproximada, 8.000 metros)

- 1.—Baltasar Morillo Barrio, Josefinos, 31'16".

CROSS DE ENTRENAMIENTO

Infantiles (Distancia, 1.000 m.)

- 1.—Luis C. Rodríguez Cardenal, El Salvador, 3'56".
2.—Alfonso Arlés Romero, El Salvador, 4'10".
3.—Julian Urdiales Prieto, Seminario Menor, 4'27".
4.—Teófilo Pérez Aguado, ídem, 4'27".
5.—Gaspar Juan Pascual, ídem, 4'27".
6.—Guillermo Semovilla González, ídem, 4'27".
7.—Fernando Matilla Rodríguez, El Salvador, 4'28".

Juniors (Distancia, 8.000 m.)

- 1.—Antonio Luis Fernández López, El Salvador, 29'49".
2.—Luis Cortijo Alonso, Josefinos, 31'24".
Retirados: José L. Alonso Peña, Luis Pascual Villarala y Adrián Gutiérrez Barranco.

cu de los FRENOS y la dirección

Tampoco puntuó en Altabix el Valladolid...

(Viene de la página anterior) de Ramírez que Pazos no logró bloquear por la fuerza con que iba impulsado el balón, pero éste, en vez de dirigirse hacia el fondo de las mallas, se fue hacia el córner, lamiendo la cepa del poste.

Para colmo, cuando todavía se debatía en los castellanos la posibilidad, al menos, de empatar, Romero, a sólo dos minutos del final, marcaría de nuevo, esta vez en un saque de esquina, que el malabarismo del jugador, imprimiendo a la pelota un raro efecto, y la falta de fortuna del meta Calvo, determinaron el segundo tanto de la tarde. Un gol tan afortunado para el Elche como desgraciado para el Valladolid.

Lo que le falta al Valladolid

A este Valladolid, que ha sorprendido tan agradablemente al Elche, le faltan, no obstante, algunas cosas para ser perfecto. Le falta suerte, en primer lugar. En el fútbol, como Napoleón quería para sus mariscales, un importantísimo factor es la suerte, y el Valladolid, indudablemente, no la tiene. Y para salir airoso de la empresa que tiene ante sí, además del juego debe contar con tan poderosa aliada.

Al margen de eso, al conjunto que dirige al alimón Saso y Lesmes le ha fallado en Altabix un puesto tan importante como es el guardameta, que si ha estado sobrio y acertado en bastantes intervenciones—no muchas, ni muy peligrosas, pues la defensa no ha dejado maniobrar a gusto a la delantera ilicitana—, falló en los momentos cruciales, haciendo posible la consecución de los tantos. Y tampoco nos han gustado los tiempos, aun-

que al final se nos manifestó que las enfermedades, lesiones y castigos habían obligado a la improvisación para cubrir estos puestos. Tanto Landa como Rodríguez Suárez han derrochado entusiasmo y buena voluntad, pero su juego no tiene las características que requiere la banda.

El resto del equipo, formidable. Así, como suena. Estupenda la zaga, con dos laterales rápidos y decididos y un central sobrio y seguro que ha confirmado la gran impresión que nos produjera en la pasada temporada. Maravillosos los medios, entre los que habrá que contar también a Sanchis, que tuvieron en Ramírez al cerebro del equipo, haciendo alarde de juego elegante y preciso, y en Martínez, al motor incansable capaz de acudir en auxilio de la defensa y hacer acto de presencia en el centro del campo. Adelante, muy bien Rodilla y Aramendi, aunque ambos adolecieran de algo de premiosidad en el instante final, aunque lo cierto es que se lo tuvieron que hacer tolo ellos.

El Elche, regular

El Elche, ganador afortunado como hemos visto, estuvo sólo regular. Mantuvo bien el tipo en la primera mitad, en la que dio la réplica y dominó al Valladolid, pero en la segunda harto hizo con defender el gol. En este menester de guardar el área ya se sabe lo diestros y eficaces que son los Ramos, Forneris, Iborra, Quirán y compañía, y atrás estuvo Pazos en feliz reaparición. Adelante, el acierto y la fortuna de Romero en los dos goles, por que el resto no pudo casi nunca con la defensa vallisoletana.

El árbitro, señor Simó Fiol, mallorquín, estuvo imparcial y correcto.

ASI LO VIO ALFIL

ELCHE, 2; R. VALLADOLID, 0

Elche.—Alineaciones:

Elche: Pazos; Chanchó, Iborra, Quirán; Ramos, Forneris; Cardona, Marin, Eulogio Martínez, Romero y Oviedo.

Real Valladolid: Calvo; Ealo, Pini, Pinto; Ramírez, Martínez; Rodríguez Suárez, Rodilla, Aramendi, Sanchis y Landa.

Dirigió bien el encuentro el colegiado mallorquín señor Simó Fiol.

Se ha jugado el encuentro con tarde espléndida y buena entrada. El Valladolid se ha empleado con codicia y coraje, realizando un buen partido y presentando seria batalla al equipo local, en especial en el segundo tiempo, en que el dominio fue mayor del equipo visitante.

Empieza el encuentro con un buen avance del Elche por medio de Cardona, que termina en córner, que es tirado sin consecuencias. A los doce minutos, Calvo realiza una gran parada a fuerte tiro de Eulogio Martínez. La delantera del Elche, especialmente Cardona, Romero y Eulogio Martínez es sometida a estrecho marcaje por los jugadores del Valladolid Pinto, Ealo y Martínez a lo largo de todo el encuentro.

A los treinta minutos se sanciona al Valladolid con un directo. Sacado por Romero de fuerte tiro con la izquierda, pega en el poste del portal defendido por Calvo y entra en la red, sin que el meta vallisoletano pueda hacer nada por impedirlo, porque el tanto resul-

to imparable. Termina el primer tiempo, en que el dominio territorial ha sido de los locales, aunque de forma poco lucifera.

En la segunda parte el juego se nivela, especialmente en las postrimerias, en que realmente la iniciativa correspondió más al Valladolid.

A los cuarenta y tres minutos llega el segundo tanto de la tarde. El Valladolid cede el córner, que es sacado por Romero. Lo hace en forma muy cerrada y con tal habilidad que logra que el balón entre dentro del marco a causa del gran efecto que llevaba, sin que el meta, defensas ni delanteros hayan tocado el mismo.

Con el resultado de 2-0 termina este encuentro.

Por el Real Valladolid han destacado Calvo, en la puerta; por igual, los medios y defensas, aunque mejor en plan de retención y de contención que de ataque. En la delantera, los mejores hombres fueron Rodríguez Suárez y Aramendi.

Por el Elche destacaron Pazos, que hizo una gran labor bajo los palos; el tiro defensivo y Ramos, en la media. En la vanguardia, que estuvo sometida a estrecho marcaje a lo largo del partido, no cabe destacar a ninguno, pues en ningún momento tuvieron la iniciativa ofensiva.—Alfil.

AMA DE CASA: Procura que las personas de tu servicio doméstico que no sepan leer y escribir asistan a clases de alfabetización, si tú misma no puedes alfabetizarlas, o alguien no puede hacerlo en tu propio domicilio.

CICLISMO EL DIA 26, «V TROFEO EXACTUS DE CICLO CROSS»

La Obra Sindical "Educación y Descanso" celebrará el domingo, 26, del corriente, su "V Trofeo Exactus de ciclo-cross", que en colaboración con la Federación Regional de Ciclismo inaugurará la temporada ciclista con esta modalidad que tantos adeptos está incrementando, ya que sus prácticas son propicias para la formación de los atletas.

"Educación y Descanso", en su afán de facilitar a la clase productora medios para sus actividades deportivas, al montar esta singular prueba de ciclo-cross, ya veterana en sus organizaciones de resonantes éxitos, la ha dotado de importantes y valiosos premios, que harán surgir una dura lucha para sus adjudicaciones entre los difíciles terrenos de las cuevas de los Cantones, Fuente El Sol y Marquessa, muy propicias para estas espectaculares pruebas de fácil vistosidad para el aficionado, que a buen seguro disfrutará con esta emocionante carrera.

Como se recordará, en las anteriores ediciones de este "Trofeo Exactus" de "Educación y Descanso", acudieron corredores que hoy gozan de fama por las pruebas del Norte, como los Morata, Ponte, Santos Ruiz y nuestro paisano Eutiquio Ortega, que se encuentra tomando parte en las pruebas guipuzcoanas, en el cual el seleccionador Galarza tiene puestas sus miras.

Esperamos que a esta significativa iniciativa de "Educación y Descanso" respondan con sus organizaciones, los clubs ciclistas, ofreciendo a sus incondicionales aficionados unas demostraciones de esta modalidad, como preparación a una movida campaña ciclista, que sumen méritos para que Valladolid pueda aspirar en

mejoras ciclistas, ya que celebrándose en septiembre los Campeonatos de España, por primera vez en Valladolid tal acontecimiento nacional de ciclismo juvenil, hay que forjar a sus corredores con carreras, si queremos ver nuestro pabellón en notable posición.—N.

"Parada Española del Disco"

Un programa de ahuscultación popular en el ámbito de la música ligera. UNA VEZ REALIZADO EL COMPUTO DE LAS VOTACIONES REGISTRADAS EN TODAS LAS EMISORAS DE LA R. E. M., SE PUBLICA EL INDICE DE POPULARIDAD DEL MES DE DICIEMBRE

Table with columns: TITULO and INTERPRETES. Lists popular songs and their performers.

Enviamos la más cordial felicitación a los autores e intérpretes de estas grabaciones en punta de popularidad.

Todos los días por: La Voz de Madrid, La Voz de Valladolid, La Voz de Palencia, La Voz de León, La Voz de Extremadura, La Voz de Alicante, La Voz de Alava, La Voz del Ferrol, La Voz de Levante, La Voz de Castellón, La Voz del Principado de Asturias, La Voz de Guipúzcoa, La Voz de Cantabria, La Voz de Vigo, La Voz del Mediterráneo, La Voz de Cataluña y La Voz de Navarra.

Es un programa de la R. E. M.

ASI ESTA LA PRIMERA DIVISION

3-1, venció el Levante al Español

En la segunda parte dominaron los españoles

VALENCIA.—Levante 3; Español 1. Alineaciones: Levante: Estrems; Victorio, Pedreño, Calpe; Vidal, Castelló; Vall, Dominguez, Wanderley, Pepin y Serafin. Español: Joanet; Argiles, Bartoli, Muñoz; Gatell, Riera; Tejada, Idigoras, Paredes, Kubala y Dominguez. Arbitro: Gardezabal, bien.



JOANET

Desde el primer momento el Levante empezó atacando, mientras que el Español se disponía en clara manera defensiva. Kubala se situó como un segundo defensa central más. Wanderley marcó el primer tanto. A los treinta y siete minutos consigue el Levante su segundo tanto por mediación de Pepin.

En la segunda mitad el juego cambió de signo y el Levante pasó a ser dominado por un Español en el que se llevaron a cabo diversas modificaciones en la alineación. Kubala jugaba ahora en el puesto efectivo de delantero centro.

A los veintiocho minutos se produce un ataque del Español y una jugada confusa que es rematada por Muñoz, desde lejos, con un tiro en el que el balón hizo un extraño efecto y se coló en la red, siendo el único tanto de los españoles.

Apenas sacado de centro avanza el Levante y viene una jugada de Wanderley con pase a Vall y éste a Dominguez, quien dribla a una defensa e, inteligentemente, tira por un ángulo y es el tercer tanto local, muy aplaudido por el público por su magnífica ejecución.—Alfil.

Un gol de Grosso (discutible) dio el triunfo al Atlético de Madrid

Ocho minutos antes del final ganaba el equipo levantino

MADRID.—Atlético de Madrid 2; Murcia 1. Alineaciones: At. de Madrid: Madinabeytia; Rivilla, Griffa, Calleja; Ramiro, Glaría; Aramburu, Loma, Grosso y Collar. Murcia: Campillo; Alvarez, Marquitos, Alvarito; Lax, Martínez; Miguel, Lalo, Olano, Merodio y De la Fuente. Arbitro: Zariquiegui, que estuvo mal.



ADELARDO

A los diez minutos le fue anulado un gol por fuera de juego a Lomas y a los veinte un balón, rematado por Grosso de cabeza, pegó en el poste. El primer tiempo terminó con la igualdad a cero.

En el segundo tiempo el juego duro hace su aparición, y el defensa Calleja, en un encontronazo, se produjo un fuerte golpe en la nariz, teniendo una fuerte hemorragia. Después es Collar el lesionado; más tarde Griffa, y así se van lesionando, aunque continúan en juego, Marquitos, Alvarez, Lomas y otros jugadores. A los veinticinco minutos un avance del Murcia por su ala izquierda da lugar a un tiro de Lafuente que rebota en Madinabeytia, recoge el balón Lalo y lo entrega a Lax, quien, desmarcado, logra el primer gol y único para su equipo. Con este tanto se crece el Murcia y nuevamente el juego duro y violento se reproduce sobre el terreno. A los treinta y siete minutos, y después de sacar el Atlético tres córners seguidos por el lado de Collar, Griffa entra al remate y de cabeza logra el empate a uno. Dos minutos después, en otro ataque rojiblanco, Adelardo hace un pase por alto a Grosso, que estaba en el lado derecho, y éste, de espaldas a la puerta y de tijera, remata marcando el segundo. Merodio trató de despejar la pelota, pero evitó el despeje al ver tan cerca las botas de Grosso. Con este gol se produce una fuerte discusión de los jugadores murcianos con el árbitro y vuelve a recrudescerse el juego duro, que se mantiene hasta el final con este resultado de dos a uno a favor de los locales.—Alfil.

Empate del Córdoba en Oviedo

Fallo completo de la delantera local



MINGORANCE

OVIEDO.—Real Oviedo 1; Córdoba 1. Alineaciones: Oviedo: Madriles; Toni, Datzira, Marigil; Iguarán, Alfonso, Juan Manuel, José Luis, Miguel, Gasca y José María. Córdoba: Benegas; Simonet, Mingorance, Navarro; Tejada, Datzira y Alfonso. Arbitro: Gómez Arribas, que actuó sin complicaciones.

Salió el Córdoba en plan defensivo y el Oviedo empezó a dominar, aunque sin ligazón alguna entre sus líneas; sin apoyar sus hombres la jugada y mostrándose nulos ante la portería andaluza. Por su parte el Córdoba hizo más fútbol y combinó bien, aunque también sus delanteros apuntaron el mismo defecto de mostrarse nulos ante la meta.

A los cinco minutos de iniciado el juego, y aprovechando un fallo de la defensa ovetense, Comesa lanza un tiro esquinado que se convierte en el tanto cordobés.

Continúa el partido con dominio local acentuado, pero sin que sus hombres sepan sacar provecho del mismo.

A los veinte minutos José María realiza una buena jugada con pase final a Gasca y éste establece el empate a un tanto, que sería el definitivo.

Fallaron todos los delanteros locales en varias ocasiones en el área visitante. El segundo tiempo transcurrió con las mismas características, luciendo ambas líneas defensivas.—Cifra.

Cuatro goles para el Valencia en el "Nou Camp"

Zaldúa marcó dos tantos

BARCELONA.—Barcelona 4; Valencia 0. Alineaciones: Barcelona: Sadurni; Benítez, Olivella, Eladio; Montesinos, Fusté; Zaballa, Kocsis, Zaldúa, Pereda y Vicente.



ZALDUA

Valencia: Nito; Arnal, García Verdugo, Quincoes; Sastre, Chico; Suco, Mañó, Urriaga, Sánchez Lage y Flichá.

Buena entrada, rozando el lleno. El Barcelona obtuvo un claro triunfo, pese a la férrea táctica defensiva del Valencia, que desde el principio retrasó sus líneas y actuó con dureza para evitar las continuas incursiones de la delantera barcelonista. A los ocho minutos el Barcelona obtuvo el primer gol en un fuerte disparo de Vicente junto al poste. Nito rechaza el balón, y Zaldúa, que venía lanzado, lo envía a las mallas. Con este resultado termina el primer tiempo. En el minuto treinta y ocho se registró un feo incidente cuando García Verdugo entró en falta a Pereda y se revolvió, cayendo lesionado el valencianista e intentando sus compañeros pegar al jugador azulgrana.

En la segunda mitad el Barcelona, a los siete minutos, incrementa la cuenta con un centro de Montesinos y remate hasta la red de Zaballa. Este tanto, que inmediatamente los altavoces anuncian oficialmente que es el dos mil del Barcelona en la Liga Nacional, es acogido con una gran ovación. En el minuto treinta y cinco Benítez lanza una falta contra el marco del Valencia. Hay un desvío de Kocsis y Zaldúa clava el tercer gol. Y en el minuto cuarenta y tres, en un centro de Zaballa, Kocsis se encarga de conseguir el cuarto y último tanto.

Al final, el Pontevedra estuvo a punto de empatar en La Romareda

El Zaragoza llegó a tener tres goles de ventaja

ZARAGOZA.—Zaragoza 3; Pontevedra 2. Alineaciones: Zaragoza: Yarra; Reija, Santamaría, Zubiaurre, Violeta, Pepin; Santos, Endérix, Marcelino, Villa y Lapetra. Pontevedra: Gato; Calleja, Batalla, Cholo; Castro, Vallejo; Recalde; Martín Esperanza, José Jorge, Iglesias y Ribada. Arbitro: Ruiz Alciturri, que estuvo bien.



MARCELINO

Fruto de los continuados ataques del Zaragoza fue el primer gol, conseguido a los nueve minutos. Un pase de Lapetra a Endérix y éste cede a Villa. El interior del Zaragoza tira fuerte y el balón es rechazado por Calleja, pero lo recoge Marcelino, que lo envía a la red. El Zaragoza adelanta a sus hombres en un acoso constante. A los cuarenta y tres minutos Lapetra pasa a Villa y éste, de fuerte disparo, envía el balón a la red, apuntándose el segundo tanto para los locales.

En la segunda parte el juego decae en calidad, pero no así en emoción. El Zaragoza domina constantemente y sube la calidad del juego. A los catorce minutos Marcelino arranca desde medio campo, pasa a Villa, y éste, a la media vuelta, consigue el tercer tanto. Viene después de este gol una reacción del Pontevedra, que consigue el primer tanto a los quince minutos por mediación de Ribada. A los treinta y cuatro, en pleno dominio del Zaragoza, los visitantes marcan el segundo tanto en una jugada sosa de Ribada, quien desde fuera del área dispara flojo y el balón llega a la red. Los últimos minutos fueron de juego de gran emoción, pero se llegó al final sin más variaciones.—Alfil.

Triunfo indiscutible del Madrid en San Mamés

Los bilbaínos acusaron la lesión de Argoitia

BILBAO.—Atlético Bilbao 2; Real Madrid 3. Alineaciones: At. Bilbao: Iribar; Rentería, Zorriquetta, Aranguren; Aguirre, Uriarte; Sáez, Latorre, Arieta, Argoitia y Urquijo. Real Madrid: Vicente; Iñárriz, Santamaría, Pachín; Muller, Zoco; Amancio, Félix Ruiz, Di Stefano, Puskas y Gento. Arbitro: Lloris, correcto.



DI STEFANO

Lleno rebosante en San Mamés. Las entradas se agotaron varias horas antes del encuentro, llegando a pagar por una localidad numerada hasta 500 pesetas.

El partido, clase contra impetu, estuvo nivelado hasta los veinticinco minutos de juego, en que se lesionó Argoitia en choque contra Zoco. El jugador bilbaíno, cojeando visiblemente, pasó a extremo izquierda y el Madrid se hizo definitivamente con el partido.

A los treinta y cinco minutos llegó el primer gol, conseguido en jugada personalísima del extremo izquierdo, que sortó a cuantos rivales encontró a su paso y retrasó a Di Stefano, que remató hasta las mallas. A los cuarenta Aguirre pasa hacia la izquierda, y Urquijo, desde cerca, consigue el famoso gol dos mil del Atlético.

A los cinco minutos del segundo tiempo Di Stefano hace un pase profundo a Amancio, el cual, ante la pasividad de la defensa local, bate a Iribar de soberbio tiro. A los quince minutos gran jugada de Di Stefano —que ha sido una vez más el mejor jugador madridista— con pase preciso a Puskas, que remata bien y obtiene el tercero de su equipo. Cuando tan sólo faltan tres minutos Zorriquetta, en barullo ante el marco de Vicente, mete el pie y consigue el segundo tanto bilbaíno.

El Real Madrid fue despedido con una ovación fuerte por el público de San Mamés, que aceptó deportivamente, igual que sus jugadores, la superioridad indiscutible del conjunto representativo de la capital de España.—Alfil.

Vencieron los sevillistas a sus "eternos rivales"

Los cuatro goles se marcaron en el primer tiempo

SEVILLA.—Sevilla 3; Betis 1. Alineaciones: Sevilla: Manolín; Juan Manuel, Masover, Campsanel; Gallego, Achúcarro; Diéguez, Molina, Cabral, Rivera y Donato. Betis: Pepin; Colo, Ríos, Paquito; Montaner, Martínez; Lasa, Luis, Ansola, Bosch y Molina. Arbitro: González Echevarría, que estuvo discreto.



MARTINEZ

El primer tiempo es, en general, de dominio alterno, con períodos de ligera presión sevillista. El juego es muy disputado y de extraordinaria emoción.

A los diecisiete minutos Ríos sujeta a Cabral, que se le iba, pero se hace Rivera con el balón. El árbitro concede la ley de la ventaja y Rivera marca el primer gol de manera imparable. Tres minutos después se produce el empate cuando en pleno ataque bético se registra una defectuosa jugada de Manolín, que deja el balón a los pies de Martínez, quien no tiene más que chutar para conseguir el tanto del empate. Sigue una fase de juego tenso y equilibrado que se rompe a los treinta y dos minutos cuando al ejecutar Diéguez una falta Molina, de forma desgraciada, al intentar despejar, marca en su propia meta.

En el último minuto de esta parte una gran jugada de Cabral da ocasión a Diéguez para rematar, penetrando el balón en la puerta después de chocar en el travesaño. Se llega al descanso con el resultado de 3-1, que habría de ser definitivo, favorable para el Sevilla.

Al reanudarse la segunda parte el Betis pugna por acortar distancias. El Sevilla desarrolla un excelente, aunque poco vistoso, juego de contención, a la altura de la línea media, después de dominar plenamente el centro del campo.—Alfil.

Ayer se decía...

Es la Terraza de Valladolid.

Hoy se dice: Es la Gran Barra de Valladolid.

CAFE DEL NORTE

SEGUNDA DIVISION DERROTA DEL DEPORTIVO, EN RIAZOR

El Alavés venció a la Real Sociedad

CELTA, 5; BADALONA, 0

VIGO.—Arbitro con meticulosidad el colegiado andaluz señor Vara Gómez. Alineaciones: Celta: Cantero; Rori, Laseras, Zunuzegui; Pepiño, Albino; Pinto, Zamorita, Germán, Téllez y Costoya. Badalona: Santos; Magin, Rangil, García I, Florit, Cantallops; Junca, Ruiz, García II, Gasull y Tollis.

La primera parte fue de juego abierto y rápido, registrándose buenos avances por parte de los catalanes, pero predominando un mayor dominio céltico. Se llegó al descanso sin inaugurarse el marcador.

Apenas comenzado el segundo tiempo, a los dos minutos, un centro de Zamorita es recogido por Albino, que entrega sin parar a Germán, el cual, de magnífico remate, consigue el primer gol para el Celta. A los quince minutos es sancionado el Badalona con penalty por haber sido derribado en el área Pinto. Pepiño lanza el castigo y logra el segundo gol. A los veintiséis, Téllez, en empalme fulminante, consigue hacer llegar el balón a las mallas. Tres minutos después García I es retirado del campo por lesión que se produce en un encontronazo, reapareciendo cinco minutos después. A los treinta y seis, Germán bate por cuarta vez a Santos. Dos minutos después es el propio Germán el que marca el quinto gol.

Los mejores hombres del Celta fueron su portero y Germán. Los que más destacaron del equipo visitante fueron Cantallops y Gasull.—Alfil.

CORUÑA, 0; SANTANDER, 1

LA CORUÑA.—Arbitro aceptablemente el andaluz señor Piñero. Alineaciones: Deportivo: Pampols; Carlos, Pegaso, Dominguez; Manin, Aurre; Loureda, Escóla, Velloso, Lamelo y Montalvo.

Santander: Larzábal; Navarro, Gómez, Payás; Raba, Jiménez; Gento II, Gento III, Abel, Goñi y Yosu. Buen tiempo y buena entrada. Este encuentro había despertado gran expectación. El Santander planteó bien el juego, pero su delantera, corrientemente eficaz, no dio en esta ocasión sensación de peligro alguno, ya que el único gol de la tarde, marcado por Gento III a los diez minutos del segundo tiempo, fue en una jugada personal que remató magníficamente.

El Coruña hizo el peor partido de la temporada. Su quinto atacante fracasó rotundamente y no le salvaron algunas jugadas excepcionales de Velloso que no tuvieron rematador. El conjunto local dominó, pero sin resultado. En el último cuarto de hora se lesionaron Raba, que quedó de interior derecho, y Abel, que pasó a extremo izquierdo.

Se sacaron nueve córners contra el Santander y cuatro contra el Coruña. Por los locales destacaron Carlos y Manin, y por el Santander, Larzábal, Payás y Gento III.—Alfil.

ORENSE, 0; HOSPITALET, 1

ORENSE.—El arbitraje del señor Serrano Amor, extremo, bueno, pese a que en la segunda mitad no concedió al equipo de casa un claro penalty cometido por los catalanes. Alineaciones: Orense: Gelucho; Angel, Celso, Orbán; Gutiérrez, Bouso; Chanco, Nanuco, Wilson, Arcángel y Villa. Hospitalet: Parcet; Roca, Pantaleón, Ribas; Arnás, Jiménez; Briñas, Mesones, Llorens, Hernández y Castaños.

Ha vuelto a naufragar el Orense esta tarde, con la agravante de que esta vez tuvo que ceder los dos puntos en un encuentro bien librado por los catalanes. El gol de la victoria forastera se produjo a los diez minutos de la primera parte. Castaños se interna, sale el portero a la desesperada, falla Celso y despeja luego Orbán y el balón se introduce solo en la puerta orensana.

En la continuación, el Orense hace algunos cambios, pero de nada sirvieron. Todos los jugadores orensanos estuvieron muy desafortunados. Gustó el Hospitalet por su excelente preparación física, sobresaliendo los tres defensas, los dos medios volantes y Castaños y Llorens en la delantera y sobre todos su guardameta.—Alfil.

CONSTANCIA, 2; BURGOS, 2

INCA.—Arbitro el señor Sabriá, del Colegio Catalán, aceptable. Alineaciones: Constanza: Vivar; Muñoz, Llompart, Alcina; Galmes, Laguardia; Macario, Martín, Ledo, Togores y Amarilla. Burgos: Solana; Casuso, Za-

mora, Arsenio; Paquito, Ribón; Angelín, Rasca, Azcárate, Fábregas y Ferreiro.

El partido, en líneas generales, fue de escaso fútbol, abundando la dureza por parte del Burgos, que se defendió como mejor pudo, después de haberse apuntado el primer gol de la tarde a los veinte minutos, obra de Angelín. Antes de llegar al descanso el Constanza se adelantó en el marcador por mediación de Ledo a los veintitrés minutos, y Togores, a los treinta y seis, dejaba el marcador con 2-1. Este tiempo fue de dominio local. A los treinta y ocho minutos Arsenio agredió a Macario, que el árbitro pasó por alto.

En la segunda parte, cuando faltaban tres minutos para terminar, Fábregas, al ejecutar un golpe franco, bate a Vivar de un tiro fuerte a la escuadra.

Destacaron Galmes, Martín, Macario y Llompart por el Constanza, y Solana, Angelín y Fábregas por el Burgos.—Alfil.

EUROPA, 0; LANGREO, 0

BARCELONA.—Arbitro bien el señor Sáiz. Alineaciones: Europa: García; Camacho, González, Pons; Salud, Boada; Joseito, Tomás, Gelabert, Castaños y Ricós.

Langreo: Amador; Monchín, Valentín, Marañón; Alarcón, Chaves; Ares, Montes, Romasanta, Choni y Tono. Al comenzar el partido se ha puesto de manifiesto la escasa capacidad goleadora de ambas delanteras. El Langreo, que tenía tres delanteros en punta, no acertó a sacar provecho de sus rápidas escapadas, que desbordaban a la defensa local. El Europa, con juego alegre y sin dirección, fue contenido por la defensa visitante, debidamente reforzada por los medios.

En el segundo tiempo el Europa retrasó a Castaños, sin que ello fuera de gran ayuda para la línea media. A los dieciocho minutos Amador incurrió en penalty, que no fue señalado, cuando sujetó los pies de Tomás. A los treinta y cuatro minutos, Tomás, solo ante el portero, es derribado por éste de un puñetazo, y el árbitro señala penalty, que es lanzado por Castaños muy flojo y Amador despejó el balón a córner.—Alfil.

OSASUNA, 1; INDAUCHU, 1

PAMPLONA.—Aceptable arbitraje del señor Irastorza. Alineaciones: Osasuna: Visa; Amantegui II, Zamana, Aguirre; Amantegui I, Carlos; Astrain, Azparren, Iñundáin, Silvestre y Ayarza. Indauchu: Martín; Jáuregui, Larrauri, José Ramón; Aguirre, Ipiña; Arroyo, Quintela, Menchaca, Víctor y Urdampilleta.

Partido muy movido y con abundantes ocasiones de marcar por parte de ambos equipos, especialmente por el Osasuna, que no debió obtener este resultado si sus delanteros hubieran tenido un poco más de puntería. A los tres minutos tenía Osasuna su gol, obra de Silvestre. A los veintuno, Urdampilleta estrelló un balón contra el larguero con Visa batido.

SALAMANCA, 0; GIJON, 0

SALAMANCA.—Mal arbitraje del colegiado señor Teja, que además se equivocó pitando un penalty inexistente al Salamanca. Alineaciones: Salamanca: Miguel; Olabarrieta, Martiarena, Sernacho; Hernández, Pollo; Eloy, Lozano, Frías, Neme y Saro. Gijón: Cobo; Alberto, Florín, Uribe; Puente, Efraña; Montes, Biempica, Solabarrieta, Pocholo y Amengual.

Jugó el Salamanca con mucho entusiasmo durante los noventa minutos y dominó más siempre, sobre todo en la primera mitad, que se jugó durante casi todo el tiempo en el área gijonesa, pero la ineficacia de sus delanteros no logró resolver a su favor el partido.

En las dos ocasiones en que chutaron a puerta, la primera fue lanzada a córner por la defensa y la segunda fue salvada la peligrosidad de la situación por la misma defensa.

Destacaron en el Salamanca, Miguel, Martiarena, Hernández, Eloy y Neme. Por el Gijón, muy segura la defensa, sobre todos Florín, bien la media y en la delantera Pocholo y Amengual. Alfil.

REMOLQUES MARVISA Metalúrgicas Araoz Vidal, S. A. ENTREGA INMEDIATA Paseo de Zorrilla, 51 y 53 Teléfono 23441 VALLADOLID

40 SED SIEMPRE QUEÑOS DE LA VELOCIDAD

FUTBOL REGIONAL

3-1: EL RUBIA APROVECHO BIEN LAS OPORTUNIDADES Y VENCIO AL JOC

2-1: Victoria de la Ferroviaria y mejor juego del Arces

Los dos vencedores se clasifican para la fase de ascenso a categoría nacional

COMENTARIO

En el segundo grupo de Primera Categoría ya está resuelto todo. Las victorias del Rubia y Ferroviaria les dan derecho a participar en la fase de ascenso a Tercera División...

En juveniles anotamos en primer lugar el punto alcanzado por la Sección Oeste en León ante la Cantabria...

En el torneo local se jugaron la mayor parte de los encuentros pendientes de celebrar suspendidos por las vacaciones escolares...

En el segundo grupo, el Leones de Castilla empató con el La Salle, y se clasifica para la fase final.

En el tercero todavía están sin decidirse los dos puestos primeros. El Cristo Rey fue vencido con toda justicia por el JOC por un elocuente tres a uno...

Por último, en un partido sin ninguna importancia, el Vivero venció por la mínima al Victoria.

PEDELPO

por el centro es coronado por un tiro cruzado del interior de la Calle que vale el primer gol; sigue dominando, pero sus delanteros se entretienen demasiado...

lla éste un balón clarísimo y Berrocal, por pies, marca el gol, que sería el de la victoria, cuando van treinta y ocho minutos de juego...



El JOC luchó bien en la primera parte para después sucumbir ante el Rubia, perdiendo todas las esperanzas de clasificación.

PRIMERA CATEGORÍA REGIONAL

GRUPO SEGUNDO

C. D. JOC, 1; C. D. RUBIA, 3

Alineaciones: JOC: Del Tío; Ponceliz, Gelio, Julián; Blanco, Velicias; Anta, Gaudencio, Pablo, De Torre y Granada.

Rubia: Galván; Antonio, Villafraña, Pinacho; José, Febrero; Peña, Germán, Bueno, Arsenio y Cardeñosa.

Comenzó jugando el JOC me-

que a veces le ha faltado fuerza y remate. Los mejores, por su parte, han sido Julián, Gelio, Anta y Pablo.

Por parte del Rubia, que ha fallado mucho en la primera parte, Antonio, Galván, Bueno y Cardeñosa.

Arbitró el señor Dueñas, con errores de bulto, equivocándose con frecuencia en la apreciación de las faltas, sobre todo en las que originaron el primero y tercer goles del Rubia.



El C. D. Rubia, que, en unión de la Ferroviaria, se ha clasificado para la fase de ascenso a Tercera División.

que su contrincante, aunque el juego ha sido de poca calidad. En este período se marcó un gol favorable al JOC, marcado a los treinta minutos en un remate de Blanco a fallo de Villafraña.

En la continuación siguió la misma tónica de juego para al final imponerse el Rubia. El empate llegó a los treinta minutos por mediación de Bueno a pase de Peña, aunque antes hubo falta de este jugador al defensa Julián. A los treinta y ocho minutos Cardeñosa, de un tiro cruzado a la salida de un córner, marcó el segundo del Rubia, y en el último minuto una falta equivocada contra el JOC da ocasión a Arsenio para, en difícil posición, conseguir el tercero y último tanto del Rubia.

El JOC ha jugado bastante mejor que en otras ocasiones, aun-

C. D. ARCÉS, 1; A. D. FERROVIARIA, 2

Alineaciones: Arces: Málaga; Tatito, Gallástegui, Herrero; Gómez, Donato; Alvarado, De la Calle, Paito, Terín y Montiel.

Ferroviaria: José María; Herrero, Gangoso II, Gangoso III; Julio, Viana, Berrocal, Pipó y Ortiz.

En estos primeros cuarenta y cinco minutos ha dominado más el Arces, con mejor juego que la Ferroviaria, pero con el defecto de no tirar a gol más que en contadas ocasiones. La Ferroviaria ha puesto, como siempre, coraje y se ha defendido bien. Esta parte terminó sin goles en el marcador.

Los comienzos de la segunda fase fueron de dominio del Arces, y a los seis minutos un avance

PRIMERA CATEGORÍA REGIONAL

GRUPO PRIMERO

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include AZOR-REAL VALLADOLID, C. D. SAN NICOLAS, BETIS C. F., VIVERO-JAVIERES, and C. D. ZARATAN.

GRUPO SEGUNDO

RESULTADOS

C. D. JOC, 1; C. D. Rubia, 3. C. D. Arces, 1; A. D. Ferroviaria, 2.

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include C. D. RUBIA, A. D. FERROVIARIA, CIRCULAR C. F., C. D. ARCÉS, and C. D. JOC.

CAMPEONATO JUVENIL

GRUPO PRIMERO

RESULTADOS

C. D. San José, 7; San Fernando F. J., 1.

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include C. D. SAN JOSE, CIRCULAR C. F., SAN FERNANDO F. J., BETIS C. F., and A. D. FERROVIARIA.

GRUPO SEGUNDO

RESULTADOS

Leones de Castilla, 1; La Salle, 1.

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include REAL VALLADOLID, LEONES DE CASTILLA, C. D. LA SALLE, C. D. GIRON, and C. D. RUBIA.

GRUPO TERCERO

RESULTADOS

Cristo Rey C. F., 1; C. D. JOC, 3.

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include CRISTO REY C. F., LOURDES C. F., C. D. SAN NICOLAS, C. D. JOC, and AT. VALLADOLID.

GRUPO CUARTO

RESULTADOS

Vivero-Javieres, 1; Juvenil Victoria, 0.

CLASIFICACION:

Table with 7 columns: J, G, E, P, F, C, P. Rows include ONESIMO REDONDO, C. D. ARCÉS, VIVERO-JAVIERES, JUVENIL VICTORIA, and C. D. SABADELL.

FUTBOL JUVENIL

El JOC, en un gran partido, venció al Cristo Rey por 3-1, teniendo posibilidad de clasificarse

7-1: Gozada del San José frente al San Fernando CAMPEONATO JUVENIL

GRUPO PRIMERO

C. D. SAN JOSE, 7; SAN FERNANDO F. J., 1

Alineaciones:

San José: Martínez; Aguirre, Hernández, Silos; Landaburu, Criado; Agudo, Pardo, Manolo, Montes y Calabaza.

San Fernando: Rodit; Cortijo, Rivas, Berrocal; Quevedo, Ricardo; Puertas, Lorasque, Lorenzo, Sandoval y Medina.

Como indica el resultado final del encuentro, el San José fue superior en todos los terrenos al San Fernando, teniendo en cuenta que antes de este partido los colegiales habían jugado otro encuentro escolar, en el que habían participado la mayoría de los que se enfrentaron contra el San Fernando.

El encuentro no ha tenido historia por la capacidad goleadora del vencedor que sin emplearse a fondo ha dominado en los dos tiempos. La primera parte terminó con dos a cero a favor de los colegiales, marcados por Manolo y Calabaza, y en la segunda parte, el San Fernando marcó su único tanto por mediación de Lorenzo. Hernández logró el tercero del San José, y el interior Pardo perforó la meta de Rodit tres veces, siendo el autor del último tanto el delantero centro Manolo.

Por los vencedores, estando todos en buen momento, cabe destacar a Pardo, Landaburu, Hernández y Manolo. Por el San Fernando, a Rivas y Lorenzo. Arbitró sin dificultades el señor Agüera.

sulso con dominio alterno que terminó con empate a cero.

En la continuación, a los tres minutos, Sánchez, a centro de Fernando, marcó para el Leones de Castilla. Poco después fue expulsado Eladio, central del La Salle, por protestar las decisiones del colegiado. A los veinticinco minutos el La Salle logró el tanto del empate por mediación de Armendia. Sin más variaciones terminó el partido.

Por el Leones de Castilla destacaron Sánchez y Calderón. Por el La Salle, Moncada, Cías y Felipe.

Arbitró el señor Barrenechea II, que estuvo acertado.

GRUPO TERCERO

CRISTO REY C. F., 1; CLUB DEPORTIVO JOC, 3

Alineaciones:

Cristo Rey: Zorrilla; Saavedra, Avelino, Peñalba; Walter, Gálvez; Melchor, Tejón, Carlos, Lozano y Baldomero.

JOC: Julián; José, Pedrito, Sandoval; Useros, Domínguez, Paco, Mateo, Boronaf, Casajús y Alfredo.

Comenzó el partido con imposición del Cristo Rey, pero pronto el JOC, con un gran espíritu de lucha, se fue afianzando en el campo para terminar adueñándose del centro y dominar hasta el final. En esta parte, que terminó con empate a un tanto, el juego ha sido movido, con más peligro por parte del JOC. El primero en marcar fue el Cristo Rey, a los diez minutos, al sacar Walter un córner que fue a la red sin que ningún jugador tocara la pelota. A los veinticuatro Boronaf, en pase de Useros, logró el empate.

La segunda parte fue de gran imposición del JOC, que fue superior al Cristo Rey en todos los terrenos, logrando una gran exhibición y los tantos de la victoria Casajús, a los cuatro minutos, en una buena combinación de la delantera, y el último Pace, en jugada personal, a los treinta.

Por los vencedores cabe destacar la labor del conjunto y, por tanto, todos son merecedores del aplauso general, y por el Cristo Rey, más apagado que en otras ocasiones, Avelino y Walter.

Arbitró el señor Carnero, excelentemente.

GRUPO CUARTO

VIVERO-JAVIERES, 1; JUVENIL VICTORIA, 0

Alineaciones:

Vivero: Soto; De Celis, Sánchez, Palacios; Arango, Mariano; De la Fuente, Lorenzo, Lucio, Gil y Buey.

Victoria: Patri; Ruiz, Villalunga, Renedo; Chema, Urriaga; Gómez, Muñoz, Amós, Choco y Nemesio.

El partido ha sido de escasa calidad de juego y las ocasiones de gol en la primera parte, nulas por ambos conjuntos. El Victoria, a falta de la mayoría de sus titulares, ha dominado más, pero sin remate.

En la segunda parte siguió la misma tónica de juego, y cuando parecía que el encuentro terminaría con un equitativo reparto de puntos, a falta de un minuto, una excelente jugada de De la Fuente fue rematada por Lorente, logrando el gol de la victoria del Vivero.

Por el Vivero destacaron Lorente, De la Fuente y Soto, y por el Victoria, Chema y Urriaga.

El arbitraje del señor De Pedro, excelente.

BALONMANO

El Dukla de Praga ganó el I Gran Premio de Madrid

Derrotó en la final al Atlético por 17 11

MADRID.—El Dukla de Praga, campeón europeo, se ha adjudicado el I Gran Premio Internacional de Madrid, de balonmano, al vencer en el último y decisivo encuentro al club organizador, Atlético de Madrid, por 17 goles a 11.

El primer tiempo terminó con 9-5 favorable al equipo checoslovaco.

Al final del encuentro, María del Carmen, nieta de Su Excelencia el Jefe del Estado, hizo entrega de los trofeos concedidos a los equipos participantes.

En el sanatorio donde se encuentra ha sido reconocido radiográficamente por el doctor Zúmel, que le ha apreciado doble fractura de la pierna izquierda, en la misma que hace unos días sufrió un accidente en el Metro.—Alfíl.

El partido ha sido de gran calidad por ambas partes, aunque el Dukla mostró mayor precisión en su pase, así como una alta calidad técnica. El Atlético de Madrid, sin desanimarse ante el gran rival que tenía enfrente, ha superado, si cabe, actuaciones precedentes, por lo que, como se ha dicho ya, el público salió complacido del encuentro.

El árbitro, el alemán Rosmann, aunque fue protestado en dos o tres ocasiones por los espectadores, realizó un meticuloso arbitraje, que no tuvo efectos en el marcador.

Los equipos, con los goles conseguidos entre paréntesis, fueron éstos: Dukla, de Praga: F. Arnost (J. Vicha), V. Svítak, V. Marzen (4), A. Frolo (3), F. Herman (1), Z. Rada (1), V. Seruga, J. Troján (2), V. Duda (2), R. Havlik (4) y L. Benes.

Atlético de Madrid: R. Velilla (A. Eguino), J. Alcalde (3), A. Harguindey, Tato (1), M. Medina (3, dos de penalty), J. A. Medina, E. Villita, J. Loínaz (3), B. Gerd (1) y A. Linares.

Competiciones Universitarias del S. E. U.

CAMPEONATO FEMENINO

Partidos a celebrar durante la semana:

DIA 15.—BALONCESTO

Derecho-Enseñanza A, en el Frontón, a las 19.30 horas. Música-Santa María del Castillo B, en el Frontón, a las 20.15 horas.

DIA 16.—BALONVOLEA

Medicina-Santa María del Castillo, en el Frontón, a las 19.30 horas

Enseñanza-Maria de Molina, en el Frontón, a las 20 horas.

DIA 17.—BALONCESTO

Medicina-Vencedor A, en el Frontón, a las 19 horas. María de Molina-Vencedor B, en el Frontón, a las 19.45 horas.

Enseñanza-Vencedor, en el Frontón, a las 20.30 horas.

En baloncesto, los equipos vencedores en la jornada del día 17 de enero jugarán entre sí para decidir el equipo que representará a Valladolid en la fase de Distrito que se celebrará en Bilbao en febrero.

Diputación Provincial de Valladolid

SERVICIO DE COOPERACION

Anuncio de segundas subastas

En el "Boletín Oficial de la Provincia" del día 20 de noviembre, y en el del Estado, correspondiente al día 27 de diciembre de 1963, se publican las condiciones para contratar mediante subastas públicas la realización de las obras de:

Abastecimiento de Agua, Abrevadero y Lavadero en Villaverde de Medina, con un presupuesto de 1.083.547,91 pesetas.

Abastecimiento de Agua, Abrevadero y Lavadero en San Vicente del Palacio, con un presupuesto de 704.753,73 pesetas.

Abastecimiento de Agua, Abrevadero y Lavadero en Villafraña de Duero, con un presupuesto de 816.527,97 pesetas.

Las proposiciones podrán presentarse en las Oficinas del Servicio de Cooperación de esta Excm. Diputación Provincial hasta el día 22 de los corrientes y desde las 9.45 a las 14 horas.

Las demás condiciones y requisitos exigidos para acudir a estas subastas son las publicadas en citados periódicos oficiales. Valladolid, a 10 de enero de 1964.—El Presidente, EMILIANO BERZOSA RECIO.—El Secretario General, DIONISIO J. NEGUERUELA Y CABALLERO.

MARCADOR «LA CASERA»

20-9-11: Sólo un boleto con el resultado pleno

Está firmado por doña Felisa Ortega



Quien dijo que la historia se repite... sabía lo que decía. Ahí está, si no, el resultado del Gran Concurso «La Casera» avalando nuestra opinión. En la jornada de anteyer, el mismo resultado que en la anterior: 20-9-11. Difícil, raro, extraño, casual... Como ustedes quieran, pero ahí está. Y todo por esos «reyes» con retraso con que el señor Zariquiegui, árbitro del Atlético de Madrid-Murcia, obsequió a los «colchoneros» al dar validez al gol de Grosso, más falso que el alma de Judas. También en esto de los arbitrajes... se repite la historia.

El caso es que, gracias a la peligrosa piqueta de Grosso, los goles de la primera casilla suben a 20, para suerte de doña Felisa Ortega, domiciliada en Correos, número 2, que se erige en solitaria acortante del pleno y adjudicatario, por lo tanto, de las DOS MIL PESETAS en litigio. Enhorabuena, señora, y hasta esta tarde, a las seis y media, hora en que Gaseosa LA CASERA le hará entrega, en nuestra Redacción, de tan bonita suma.

Y el concurso sigue.